

## **Apa potabila in regim watercooler in locatiile Sucursalei Regionale CF Constanta**

I.D.: 71283879

Documente participare:

- Documentatie Apa in regin watercooler.pdf

---

Data publicarii	18.07.22	Coduri CPV	41110000-3
Termenul limita pentru depunere:	25.07.22	Pretul estimativ:	5.096,00 RON - 5.096,00 RON

---

Descriere: Achiziționare apă potabilă (de masă) în sistem watercooler, necesară pentru asigurarea condițiilor de sănătate și securitate în muncă, în 11 locații (districte ale secțiilor IFTE 1 Constanta si IFTE 2 Fetesti), unde nu există sursă de apă potabilă curentă sau apa din sursele existente nu corespunde standardelor de potabilitate. Cantitățile necesare sunt 11 dozatoare în custodie cu livrare, transport, instalare gratuită și igienizare; 52 bidoane (19 litri/bidon) / lună. Apă potabilă (de masă), necarbogazoasă, mineralizată artificial, tratată la parametri calitativi-fizico-chimici și microbiologici) conform cu condițiile prevăz. în L 458/2002-republicată, privind calitatea apei potabile și HG 1020/2005 pentru aprobarea Normelor de expl. și comercializare a apelor minerale îmbuteliate. Apa va fi îmbuteliată în bidoane din material plastic, închise ermetic cu capace din același material, prevăzute cu bandă de sigilare și folii de celofan termosudate, etichetate și înscrispionate în limba română cu numele producătorului. Aparatele vor asigura încălzirea și răcirea apei potabile îmbuteliată în bidoane . Aparatele vor asigura apei un regim de temperatură cuprins între 4 grade C și 94 grade C și să nu aducă nici o modificare în compoziția și calitatea apei. Capacitatea de răcire va fi de minim 5 litri apă. Termenul de valabilitate al apei furnizate este de 1 an. Pentru aparatele watercooler - 12 luni de la data instalării. Furnizorul se obligă să livreze produsul la parametri calitativi (fizico-chimici, microbiologici) indicați pe etichetele bidoanelor și în buletinele de analiză. Pentru menținerea parametrilor de calitate și la nivel de aparate watercooler, furnizorul va efectua igienizări o dată la 4 luni. Livrările de produs se vor efectua lunar, conform graficului de livrare, in locatiile mentionate, pana cel tarziu in data de 20 ale fiecărei luni, Livrările de produs se vor efectua în baza avizelor de insotire a marfii, semnate si stampilate de reprezentantii S.R.C.F. Constanța, care vor sta la baza întocmirii facturilor lunare. Furnizorul va instala aparate watercooler conform locațiilor indicate in Anexa 1. SRCF Cta nu are dreptul de a modifica locațiile fără informarea prealabilă a furnizorului. Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a furnizorului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern. Odată ce produsele sunt montate, Furnizorul va realiza toate configurările/setările necesare pentru a pune produsele în funcțiune. Punerea în funcțiune include, de asemenea, toate ajustările și setările necesare pentru a asigura instalarea corespunzătoare, în ceea ce privește performanța și calitatea, cu toate configurațiile necesare pentru o funcționare optimă. După instalare și punere în funcțiune, Furnizorul împreună cu reprezentanții desemnați ai Sucursalei RCF Constanța, vor efectua teste funcționale ale produsului.